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Procès-verbal du conseil d’école N°1 

Lundi 17 octobre 2022 

Présents : 

Mmes, GOMY, LARDIER et MAUDET, enseignantes 

Mmes LEROND, MASSON et VITRE, et Mr AMALOU, représentants des parents d’élèves 

M. GORRE, conseiller municipal, adjoint aux affaires scolaires 

Mme SANTIER, associée aux affaires scolaires 

Mme LECHEVESTRIER-HERY, ATSEM 

M. CHICOINE, Maire de la commune 

 

Excusés : 

Mme MARSA, Inspectrice de l'Éducation Nationale 

Mme ODIE, associée aux affaires scolaires 

Mme GILLES, représentante des parents d’élèves 

 

Ordre du jour 

•  Effectifs de la rentrée 2022 

•  Vote du règlement intérieur 

•  Bilan des élections des représentants des parents d’élèves 

•  Projets pédagogiques des classes 

•  Sécurité des élèves à l’école 

•  Point sur les budgets 

•  Point sur les travaux et demandes de matériel 

 

1) Effectifs de la rentrée 2022 

 

Cette année il y a 62 élèves inscrits (43 familles) répartis en 3 classes : 

- Sophie GOMY: 24 élèves (7PS – 6MS – 11GS) + 5 élèves de TPS en janvier 2023  

+ Marie Moison, Katia Lechevestrier-Héry et Anaëlle LE FOURNIS (3 ATSEM à mi-temps)  

- Karen MAUDET : 19 élèves (6CP – 9CE1 – 4CE2) + Céline SAUDRAIS, AESH qui suit 1 élève 

- Aurélie LARDIER : 19 élèves (4CE2 – 11CM1 – 4CM2) + Céline SAUDRAIS, AESH qui suit 

1 élève. 

 

2) Lecture et vote du règlement intérieur 

 

Le règlement intérieur est voté à l’unanimité et sera distribué aux familles. 

 

3) Bilan des élections des représentants des parents d’élèves 

 

Cinq personnes se sont présentées : Mmes Gilles, Lerond, Masson et Vitre et Mr Amalou. 

Mesdames Lerond, Mme Vitre et Mr Amalou sont titulaires et Mme Masson et Gilles, 

suppléantes, selon l’ordre de réception des déclarations de candidature. 

Ils ont un mail académique : rpe.0351648b@ac-rennes.fr et une boite aux lettres à l’entrée de 

l’école.  

 

4) Les projets pédagogiques des classes 

 

- PROJET COMMUN : cette année, le projet commun aux différentes classes est le thème de 

la biodiversité. Nous allons travailler toute l’année ce thème dans plusieurs domaines et avons 

commencé par la ferme. Sortie à la ferme en cavale à Vezin le coquet le 20/10.  

 

 

mailto:rpe.0351648b@ac-rennes.fr
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- LES INCORRUPTIBLES : Nous avons de nouveau inscrits nos classes cette année, la 

sélection de livres est toujours très intéressante (financée par l’APE). Les élèves votent leur 

livre préféré en mai. Nous les formons à la démocratie participative. 

 

- ÉLECTION DES DELEGUES : les classes 2 et 3 ont élu leurs délégués en octobre.  

L’organisation de conseils de délégués afin d’échanger sur les façons d’améliorer le climat 

scolaire auront lieu dans l’année (projet d’école). 

 

- SORTIE A LA FERME : jeudi 20 octobre l’ensemble des classes se rendra à « la ferme en 

cavale » de Vezin Le Coquet pour des animations. 

 

- LPO : La Ligue de Protection des Oiseaux interviendra à l’école auprès des 3 classes pour 

étudier notre environnement. Création des nichoirs à oiseaux (appel aux parents qui souhaitent 

fabriquer un nichoir). 

 

- APICULTEUR : nous nous rendrons chez un apiculteur de St-Méen pour une visite gratuite 

des ruches. 

 

- CPIE de CONCORET : animation autour des animaux et végétaux (étang du Crouais). 

 

- PROGRAMMATION : un projet de programmation avec des robots sera mené toute l’année 

dans la classe d’Aurélie LARDIER pour terminer sur des défis avec la classe de CM de St-

Maugan. (En lien avec l’animateur numérique de l’académie). 

 

- ECLOSION DES ŒUFS DE POULE (classe 2) : Deux poussins sont nés dans la classe.  

 

- PRIX DE L’ECOUTE (classe 2): 3 documentaires radiophoniques seront écoutés. Il faudra 

choisir le préféré de la classe et faire une capsule audio pour expliquer leur choix. 

 

- RENCONTRE AVEC MATTHIEU MAUDET (classes 1 et 2) : Illustrateur de métier, il nous 

a parlé de son métier et a montré sa technique d’illustration avec l’ordinateur. 

 

 

5)  Sécurité des élèves à l’école 

 

Un premier exercice incendie a eu lieu lundi 10 octobre à 10h40. 62 élèves et 7 adultes ont 

évacué les locaux et se sont regroupés près de la cabane de jeu. Une spécialiste et un élève de 

la classe d’Aurélie étaient en atelier dans la garderie à ce moment-là et n’ont pas entendu 

l’alarme, ils sont sortis car avaient été prévenus de l’exercice et ont vu l’ensemble des élèves 

sortir dans la cour. Un système sera installé en garderie pour prévenir en cas de danger. 

  

6) Les budgets 

 

Solde des budgets mairie (calculés en année civile) : 

- fournitures : reste environ 200 euros.  

- transport : reste environ 2800 euros. 

- mobilier : il reste 470 euros : nous allons acheter du matériel flexible pour aménager les 

classe de Karen M. et Aurélie L. 
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L’école participe encore cette année à 2 opérations de collecte en lien avec le recyclage et le 

développement durable : 

• Terracycle : collecte d’instruments d’écriture (stylos, blancos, feutres…). 

• Madame Coccinelle : collecte de cartouches d’encre vides et de téléphones portables. 

 

Ces actions permettent de développer le compte de l’OCCE. Cette association donne aux 

enseignants le support légal qui leur permet d’ouvrir une coopérative et de gérer de l’argent 

dans le but de mener à bien des projets. Ce budget nous a déjà permis d’organiser des sorties 

pédagogiques ou bien d’acheter des fournitures en lien avec le projet d’école (appareil photo 

numérique, jeu du parachute, ingrédients pour cuisiner…). L’année dernière elle a financé la 

licence du logiciel Hibouthèque et l’achat d’un troisième appareil photo. 

 

Solde du budget OCCE au 30/09 : 600 Euros 

En prévision, nous prévoyons de participer financièrement aux sorties pédagogiques + achat 

ingrédients cuisine pour les journées à thème de fin de période. 

 

7) Les demandes de travaux et de matériel 

 

Avant tout, nous remercions la réactivité de la mairie compte tenu de nos demandes.  

Nous sommes conscientes que tous les travaux ne peuvent pas être réalisés en même temps. 

 

Travaux réalisés depuis le dernier conseil : 

- Tableau changé dans la classe de cycle 2 ; 

- Structure nettoyée. 

 

L’équipe enseignante remercie la municipalité pour les travaux effectués. 

 

Travaux demandés lors du conseil d’école : 

- Nettoyer la cour pour enlever la mousse qui provoque beaucoup de chutes. 

 

- Rénovation et agrandissement des toilettes maternelles à envisager : la plomberie est à 

refaire et le mur côté rue est recouvert de moisissures. Quelques pistes de réflexion ont 

été lancées sur les différentes possibilités d’agrandissement et de réaménagement.  

 

- Installer un grillage ou un filet au niveau du terrain de football pour éviter que le ballon 

ne sorte de la cour. Le projet est toujours à l’étude. 

 

- Refaire le lignage du terrain multisport 

 

- Une réflexion pourrait être menée sur un aménagement progressif de la cour. 

 

 

Il n’y avait pas de remarque, retour ou question de parents d’élèves. 

 

 

Directrice École Primaire Le Crouais : Mme LARDIER 

Secrétaire : Mme MAUDET 


